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Názov projektu: Vysporiadanie majetkovoprávnych vzťahov k pozemkom v obci Beniakovce

Trvanie projektu: 06/2021 – 11/2023
Nenávratný finančný príspevok: 18 146,65 EUR
Typ projektu: dopytovo-orientovaný projekt
Riadiaci orgán: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR
Sprostredkovateľský orgán: Ministerstvo vnútra SR
Prijímateľ: Obec Beniakovce

Hlavný cieľ projektu:Vysporiadaním majetkovo-právnych vzťahov k pozemkom v rómskom osídlení vytvoriť podmienky pre sociálno-ekonomickú integráciu marginalizovanej rómskej komunity v obci a ich plnohodnotnú participáciu na živote spoločnosti.

Opis projektu:Navrhovaný projekt rieši problém nevysporiadaných pozemkov v osídlení MRK, ktoré bolo na základe národného projektu identifikované ako prvý obvod. Vysporiadaním majetkovo-právnych vzťahov postupom JPÚ dôjde k legalizácii stavieb v lokalite MRK, k možnosti riešenia prístupovej cesty k obydliam MRK, k zvýšeniu kvality podmienok bývania MRK,  čo vytvára základné predpoklady pre zlepšenie celkovej kvality života a tým sa nepriamo vytvárajú podmienky k integrácii a zúčastňovaní sa MRK na živote celej spoločnosti.

Ciele projektu:Vysporiadanie majetkovoprávnych vzťahov k pozemkom v obci Beniakovce“ je podporiť prístup k zdravotnej starostlivosti a verejnému zdraviu vrátane preventívnej zdravotnej starostlivosti, zdravotníckej osvety a k zlepšeniu štandardov hygieny bývania pre obyvateľov MRK v obci Beniakovce.

Výsledky projektu: Výstupom predkladaného projektu bude vysporiadanie pozemkov do stavu, kedy vlastníkom dotknutých pozemkov v obidvoch katastrálnych územiach sa stane obec Beniakovce na základe rozhodnutia o schválení vykonania projektu jednoduchých pozemkových úprav podľa § 14 ods. 4 zákona o pozemkových úpravách.Obec bude následne na vysporiadaných pozemkoch realizovať opatrenia, ktoré budú viesť k zlepšeniu štandardov hygieny bývania MRK.

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje

www.ludskezdroje.gov.sk  |  www.minv.sk  |  www.obecbeniakovce.sk
image1.png
EUROPSKA UNIA
EUROPSKY FOND
REGIONALNEHO ROZVOJA




image2.emf









image3.emf









image4.png




